

我市古典式摔跤代表队

开展实战训练 争取再创辉煌



实战训练

□记者 王凯 文/图

本报讯 为了在省十三运会比赛中再创辉煌，我市古典式摔跤代表队的队员们目前正在积极备战，没有对练时，队员们就进行“举虎铃”“摔假人”训练，强度丝毫不减。

在上届省运会中，我市古典式摔跤代表队虽然参赛运动员少，但却取得了4金、1银、1铜的好成绩。据市古典式摔跤队教练苏小龙介绍，在古典式摔跤领域，我市有着很好的群众基础。对于古典式摔跤，如果没有一两年的严格训练，队员很难出成绩。在本届省运会上，我市将有32人参赛，在这些队员中虽然有不少“新兵”，但是大家的训练热情高涨，斗

志昂扬。

据了解，古典式摔跤的比赛规则非常严格，选手只能使用上半身比拼，2分钟一局，每局中间休息30秒。根据规则，一旦选手在比赛中消极比赛将被扣1分，甚至选手的鞋带开了也要被扣2分，如果被对手首先拿到8分就将输掉比赛。“从这些规则中可以看出比赛对选手的心理素质要求有多高，尤其是对于那些年轻选手，如何把握比赛节奏就显得很关键。”苏小龙告诉记者。(02)



周口警方连续打掉两个涉恶犯罪团伙

□记者 韩志刚 通讯员 宋光

本报讯 3月29日，周口市公安局对外发布通报，经过缜密侦查，连续奋战，警方连续打掉两个涉恶犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人11名。

近期，周口市公安局荷花路分局接到群众举报：在该辖区周口天瑞水泥厂附近，有人多次涉嫌实施故意伤害、寻衅滋事、破坏公私财物等犯罪活动。针对群众反映的线索，办案民警立即开展调查走访，并很快掌握了该犯罪团伙的人员构成、活动范围、作案情况。3月24日，根据侦查情况，办案民警一举将该犯罪团伙主要成员王某政、王某、王某某、李某、王某辉抓获归案。目前，王某政等5人因涉嫌实施故意伤害、寻衅滋事、破坏公私财物等犯罪活动被依法刑事

拘留，其他团伙成员正在进一步调查抓捕之中。

今年2月，周口市公安局城北分局接到群众报案称：川汇区城北办事处黄庄关某、杨某开设流动赌场。接到报案后，城北分局迅速成立了专案组，制订了周密的侦查方案。专案组民警通过缜密侦查了解到，川汇区城北办事处村民关某、杨某、关某乐、常某、申某、石某等人在城北办事处杨庄、黄庄等地不固定地点开设赌场，抽取彩头，从中渔利。该团伙组织严密，分工明确，关某、杨某多次在淮阳、项城、商水等地参与赌博。3月22日，城北分局组织民警对该犯罪团伙成员进行抓捕，先后将申某、关某、杨某、关某乐等6人抓获。经审讯，申某等6人对犯罪事实供认不讳。(07)

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

4月2日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查，现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段(区域)

川汇区六一路(七一路至交通大道)、文昌大道(中州大道至八一大道)；东新区周口大道(文昌大道至建设大道)；市经济开发区莲花路(工农路至八一大道)管理人员在岗履职情况较好，道路干净整洁。

二、存在问题

川汇区：人民路(八一大道至中州大道)摊点占道严重；常青路线杆上小广告多；六一路(交通大道至黄河路)摊点占道。

东新区：庆丰路与中原路交叉口西路南侧花带内白色垃圾较多；平安路与政通路交叉口以东路北侧墙体广告布破损严重；搬口大街出店占道经营较多，环境卫生差；搬口东桥以东路北侧垃圾堆清运不及时。

市经济开发区：太昊路与五一路交叉口西多处垃圾桶清运不及时；太昊路与中州大道交叉口东北角堆放施工泥土未清理；莲花路南侧车之翼对面废旧轮胎堆放和宣传标语破损。



市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年4月2日

关于对中心城区各单位分包路段周五义务劳动开展情况的督查通报

3月30日下午，市“五城联创”指挥部综合办公室督导组分4路，对中心城区各单位周五义务劳动开展情况进行了督查，现将督查情况通报如下：

一、活动开展较好单位

市委宣传部、市文联、市社科联、市委农办、市扶贫办、市委党校、市委编办、市委政研室、共青团市委、市工商联、市侨联、市民宗委、市机关事务管理局、周口报业传媒集团、市水利局、市公安局、市财政局、市体育局、市统计局、市疾控中心、市行政服务中心、市林业局、市科协、市农业局、市城管局、市发改委、市农信社、市农机局、市国税局、市地税局、市公路局、建行周口分行、市烟草局、市中医院、市审计局、市交通局、市工信委、市司法局、市文广新旅局、市农科院、国家统计局周口调查队、周口师范学院、周口职业技术学院、市高级技工学校、中华联合财产保险周口中心支公司、中原银行周口分行、中石化周口分公司、中国邮政集团周口分公司、人保财险周口支公司、人寿保险公司周口分公司、市新华书店、周口银监局

分局、周口海关、工行周口分行、市市场发展中心、周口供电公司、川汇区消防大队、川汇区老干部局、川汇区教体局。

二、未见义务劳动人员或活动开展较差单位

中石油周口分公司、漯阜铁路公司、中储粮周口直属库、市戏剧艺术学校、川汇区财政局、川汇区审计局。

从督查情况看，大部分单位领导重视，积极到分包路段(区域)开展义务治脏工作，为我市“五城联创”工作助力。但仍有一些单位对义务劳动工作没有引起足够重视，部分责任路段(区域)不见人，还有部分单位没有按照时间要求坚守岗位，或不认真清理分包路段的小广告、垃圾等。希望活动开展较好的单位继续保持、再接再厉，不断巩固创建成果；开展较差的单位要进一步提高认识、大力整改，真正把各项创建活动落到实处。下一步，市“五城联创”指挥部综合办公室督查组将对各单位活动开展情况加大督查力度，对于历次不参加活动或活动开展较差的单位，凡通报3次以上者，将对这些单位分管领导进行约谈，并在全市通报批评；如若仍拒不整改，督察组将移交市干部作风大整顿办公室，进行追责问责。



周口市“五城联创”指挥部综合办公室
2018年4月2日